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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos 

Assembleia de Freguesia 

Ata nº 4 / 2020 

, 

Aos 30 dias do mês Dezembro do ano dois mil e vinte, pelas vinte e uma 

horas, reuniu em Sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia da União de 

Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, no edifício sede da Junta de 

Freguesia, para dar cumprimento do disposto no artigo 14º, da lei nº. 169/99, 

de 28 de setembro, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1- As Opções do Plano e o Orçamento para 2021. 

 

Tendo em conta os constrangimentos legais para este tipo de atos, 

conforme preceituado no nº 3, alínea a), e nº 5 do artigo 3º da Lei n.º 1-a/2020 

de 19/03, alterada pela Lei 28/2020 de 28/07, não foi possível a presença de 

público na sessão. 

Respeitaram igualmente, todos os membros presentes, a utilização de 

máscara protetora e distanciamento preconizado. 

 

Registaram-se ausências justificadas: da Sr.ª Maria Margarida Branco, 

do Sr. Cláudio Machado, do Sr. Pedro Coelho e da Sr.ª Joana Cruz. 

Da parte do executivo da Junta de Freguesia (JF) estiveram presentes: o 

Presidente, Sr. Diamantino Jorge e a Vogal Tesoureiro, Sr. Fernando Coelho. 
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O Presidente da Assembleia de Freguesia (AF), Sr. Fernando Pardal 

começou por saudar todos os presentes.  

Foi realizada a leitura das atas nº 1 e nº 3. Após ser postas a votação, 

foram aprovadas por unanimidade. 

 

Antes da ordem do dia, o Sr. Presidente da AJ propôs ao Sr. Presidente 

da UF que apresentasse as ações efetuadas e informações até esta sessão. 

Antes do início da apresentação, o Sr. Presidente da UF apresentou um voto 

de pesar pelo falecimento da Sogra do Sr. Rui Marcelino, Secretário desta 

Assembleia. 

O Sr. Presidente da UF enumerou as ações desenvolvidas neste período: 

A Construção de pluvial da Rua da Costa em Vendas de Santana; 

A Limpeza de vários arruamentos da freguesia; 

Requalificação do caminho pedonal com acesso à ponte pedonal sobre a 
A1que liga a Cidreira à Geria; 

Distribuição de 98 cabazes de alimentos aos mais carenciados; 

Apoio a agregados carenciados, com géneros alimentares e outros; 

Realização do ATL de Natal; 

Inauguração da nova sala de ATL no Centro Cívico da P. Pinheiro; 

Pavimentação parcial da Rua da Malhada na P. Pinheiro; 

Pavimentação do Beco do R. Porto da Póvoa; 

Pavimentação de parte da R. Azenha de Cima; 

Foi oferecido, no Natal, uma prenda às crianças da Escola e do Jardim Infantil. 
Neste âmbito, foi também prestada ajuda a uma criança com deficiência, para 
aumentar a sua qualidade de vida. 

 

Após solicitação do Sr. Presidente da UF o Sr. Fernando Coelho 

Presidente do Centro Social da Cidreira fez a apresentação de um projecto 

“Cidreira com Vida e Arte” dirigido a pessoas com mais idade. Na perspectiva 
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de juntar pessoas de mais idade e desenvolver competências na área do 

artesanato, entre outras atividades, com abrangência a toda a população da 

União de Freguesia. O apoio estima-se de 15.000 euros, dirigido ao 

investimento na área já referida. 

 

Informações: 

Assinatura da adjudicação da requalificação do centro escolar de Antuzede; 

Lançamento de fogo de artificio na freguesia. Foi explicado a decisão da CMC, 
em realizar o lançamento de fogo de artificio, que estava centralizado em 
Coimbra e que passou a ser distribuído pelas suas freguesias. O lançamento 
vai ser realizado na Póvoa do Pinheiro em local de boa visibilidade para toda a 
União de Freguesia. 

Instalação da fibra da MEO na freguesia. Referiu o início da distribuição da 
fibra pelos habitantes da nossa União de Freguesias. 

De seguida, o Sr. Presidente da AF solicitou a todos os membros que 

queiram usar da palavra, se podiam inscrever.  

Fernando Pardal – O caminho da fonte de areia, junto da ponte, que 

desenvolvimentos houve? 

Respostas do Sr. Presidente da UF. 

Reuniu com o Engenheiro Santos Costa da CMC, em relação á pavimentação da 

rua referida e requalificação do pontão, estas acções estão interligadas. Foi 

lançado concurso público e aguarda-se pela entrega da obra. A reconstrução do 

pontão vai ser realizada por pré-fabricado, em substituição do existente. 

 

O Sr. Presidente da AF pediu ao Sr. Presidente da UF que efectuasse a 

apresentação das Grandes Opções do Plano e Orçamento para 2021. 

Antes da apresentação, fez alusão às dificuldades de execução deste documento, 

referindo que a UF recebe 50.000 euros para resolver os problemas de doze 

povoações. Tenta fazer com coerência de forma a satisfazer os fregueses, mas 

as obras de grande dimensão não temos capacidade financeira para a sua 

realização, tudo o que fazemos é de forma a honrarmos os nossos 

compromissos. Apresentou como compromisso manter vigilância para fazer face 
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ao aparecimento de situação de carência económica, pedindo a todos os 

elementos da AF a dar o alerta para situações de carência que muitas vezes 

estão camufladas. 

Após a apresentação do documento e como não foram apresentadas dúvidas, 

este foi colocado a votação. 

Foi votado por unanimidade. 

Foi desejado um bom ano 2021 entre todos os elementos da JF e da AF. 

Não havendo mais assuntos a tratar, eram cerca de vinte e duas horas e 

quarenta minutos, quando a assembleia foi encerrada, tendo-se lavrado a 

presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo Presidente e 

pelos dois secretários da mesa da Assembleia. 

 
 

___________________________________________________ 
(Fernando Manuel de Sousa Pardal) 

 
 

___________________________________________________ 
(Rui Manuel Ferreira Marcelino S. Costa) 

 
 

___________________________________________________ 
(Maria Margarida Pardal Branco) 


